
ADC No. 42/2016/NTC/CUWP 

Government of Pakistan 

National Tariff Commission 

****** 

 

Notice of Impending Expiry of Antidumping Duties imposed on Dumped Imports of 

Certain Uncoated Writing / Printing Paper into Pakistan Originating in and/or 

Exported from Brazil, China, Indonesia, Japan and Thailand 

 

The National Tariff Commission (the “Commission”), after making an affirmative final 

determination in terms of Section 39 of the Anti-Dumping Duties Act, 2015 (the “Act”) imposed 

definitive anti-dumping duties on dumped imports of Certain Uncoated Writing and Printing Paper 

of weight not less than 50 g/m2 and not more than 130 g/m2, containing 100 percent by weight of 

fibers, made from wood (“Certain Paper”) falling under PCT Codes 4802.5510, 4802.5600, 

4802.5700, 4802.6100 and 4802.6200 into Pakistan originating in and/or exported from Federative 

Republic of Brazil, People’s Republic of China, Republic of Indonesia, State of Japan and 

Kingdom of Thailand (the “Exporting Countries”) at the duty rates from 1.64% to 39.10% of C&F 

value in ad val. terms till March 29, 2023. 

 

In terms of Section 58(2) of the Act, it is hereby notified that the definitive anti-dumping 

duties levied on dumped imports of Certain Paper in and/or exported from the Exporting Countries 

shall terminate on March 30, 2022 unless a review under Section 58(3) of the Act is initiated before 

the date of termination of the duty. Domestic industry producing Certain Paper may file a sunset 

review application with the Commission on the prescribed form within forty-five days of the 

publication of this notice, if it so wishes. The sunset review application form may be obtained from 

the Commission.  

 

For further information please contact the Secretary, National Tariff Commission,                      

Tel: +9251 9202839, Fax: +9251 9221205. 

 

 

 

 

    (Khizar Hayat)  

                     Director General  

                                                                                                          December 28, 2022 

 


